

Грозила смерть Младенцу Иисусу,
Царь Ирод захотел его убить,
И бедные, Мария и Иосиф,
Должны были Дитя свое сокрыть.

Отправилось семейство в путь далекий,
Пешком и не имея ничего,
Был путь в Египет долгий, не из легких,
Но это путь спасенья для Него.
Царь Ирод , за сокрытие Иисуса,
Разгневался и ужас сотворил,
Он, пребывая в дьявольском искуссе,
Младенцев в Вифлееме всех убил.
Но жил Младенец Божий, и шло время,
Он укреплялся духом, рос, мужал,
Настал момент, вернуться в Иудею,
Опасностей период миновал.
Его манило в Храм, к беседам мудрым,
И все дивились , слушая Его,
И Он сказал Марии вдруг прилюдно,
Я отыскал Отца дом, Моего!

9 января 2010г.